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JIOBI'MHIIIBCbKA PAMOHHA B MICTI PAJTIA
BUKOHABYUI KOMITET

PIIIEHHA
16.07.2014 M. Kpusnii Pir No 389

rIIpo npusamusauio Keapmupu -
Ne ** y 6yourrky Ne ** no npoc-
nekmy ***

PosragryBHIN 3agaBy *** *** *** mono mpuBaTtuiaiii kBaptupu No ** y
6ynuHKy No **mmo mpocmekTy ***, gKka BHUKOPHUCTOBYETBHCS 3adBHHUKOM Ha
yMOBax HalMy, BPaxOBYIOYH PO3PaxyHOK BapTOCTI HAOAHUIIKOBOI 3arasbHOI
IIAOIIl KBAPTHUPHU Ta HaJaHlI JOKYMEHTH, KEPYIOYUCh 3aKOHOM YKpainu «IIpo
IpUBaTHU3ALLI0 AePKABHOTO KUTAOBOIO POoHAY», [IoAOKEHHAM PO MOPAIOK
nepemadi KBapTup (OyOWMHKIB), >KHAUX HOPUMIIIEHb Y TYPTOXHUTKAX ¥
BAACHICTh TpoMaadH, 3aTBepakKeHUM Hakazom MiHicTepcTBa 3 IIUTaHB
KHUTAOBO-KOMYHaABHOI'O rocrogapcrBa Ykpainu Big 16.12.2009 Ne 396,
pitmenHam Kpuopizpkoi mickkoi paau Big 30.03.2011 Ne 259 «IIpo obcgar i
MeXKi IIOBHOBaXKE€HBb PAMOHHUX y MICTi paz Ta iXx BUKOHABYHMX OpPraHiB» 3i
3MiHaMM, BHeceHUMH pimteHHaIM Big 27.07.2011 Neo 492, BHKOHKOM
pationHoi B Mmicti pagu BHPIIITHB:

1. Ilepegatu TpuKiMHaATHY KBapTupy No **  3araabHOIO  IIAO-
miero 60,20 m?, xxkuTAOBOIO TAoIIero 40,60 m?, v 6yauHky Ne ** 110 mpocrekTy
*** y HpuUBaTHY CIIIABHY YaCTKOBY BAAQCHICTBH (y piBHHX 4dacTkKax o 1/2
KOXKHOMY):

_ kkk kkk kkk _ KBapTHpOHaﬁMaqy;
- RER ek k% _ MOHBIIL KBapTHUpPOHaMaya.

2. 3aTBepaAuTH PO3PaxXyHOK BaAPTOCTI HAOAUNIKOBOI 3araAbHOI ITAOII
KBapTUPH, 110 IPUBATHUIYETHCH (O0JaTOK).

3. Biggiay >KHUTAOBO-KOMYHaAbHOTO TrocmnomapcrBa (Xomenko B.M.)
BUJaTU y [OBOX I[PUMIpHHKaxX CBiZOILITBO IIPO IIpaBO BAACHOCTI Ha
kBaptupy Ne ** y Oyauuky Ne ** 1o mpocnekTy *** rpoMaasHI *** *.*,

I'OAOBA PAMOHHOI B MICTI PAIU [.B. KOAECHHUK



JonaTok

[0 pillIeHHd BUKOHKOMY
parioHHOi B MicTi pagu
Bim 16.07.2014 Ne 389

PO3PAXYHOK

BapTOCTI HAOAHUIIKOBOI 3araAbHOI ITAOII KBapTUupu No **,
III0 IPUBATHU3YEThbCA V¥ OyAuHKY No **110 mpocriekrty ***
1. 3araapHa naoma: 60,20 m2 (I1).
2. KiaBKiCTh MELIKAHIIB y KBapTupi: 2(M).

3. Po3Mmip 3araabHOI ITAOIL, IO ITimadaTae 6e30maaTHIN nmepenadi
3rimHo 3 3akoHoM: [I6 = M x 21,0 + 10 = 52 M2

4. Po3Mip HaOAHUINKIB ITAOIIT, IO ITIAASITAE OMAATI:
ITa = (IT - TI6) = 8,2 m2

5. Po3Mmip gomnaatu 3a HaOAUINKOBY Haomty: [ =IMu x 0,175 = 1,43 rpH.

6. BigHOBHA BapTICTh KBapTUPH, 10 IPUBATHUIYETHCS:
B=1II x0,175 = 10,33 rpH.

B.O. KEPYIOHOI'O CITPABAMU BUKOHKOMY -
SACTYIIHUK I'OAOBU PAIU 3 IIUTAHDb
JIAABHOCTI BUKOHABYOI'O OPTAHY 0.0. CYBOPOB



